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Událost, která se stala tradicí      
Vážení spoluobčané,  

téměř po dvouleté covidové odmlce jsme se zase setkali v zámku 

v Neplachovicích na akci nazvané Císarská veteran rallye. Letos 

to byl už 15. ročník a se nesl ve stylu mafie 30. let. Zavítaly 

k nám posádky nejen z nedalekého okolí, ale také zdaleka, např. 

z Olomouce, Brna, Polska a Německa. Po sečtení přihlášek jsme 

zaznamenali 122 účastníků se svými automobily a motorkami. 

Součástí závodu byl i dobový piknik, kterého se mohli zúčastnit 

i místní, přespolní a „nesoutěžící“. Na start závodu jsme podívali 

v dopoledních hodinách a u vyhlášování vítězů (po menším 

zdržení) jsme byli natěšení na předání pohárů a cen. Na své si 

přišel např. i smolař dne, nejstarší či nejmladší účastník nebo 

soutěžící v dobovém oblečení.   

Bez Vás by to nešlo!   

Prostřednictvím neplachovického zpravodaje bych chtěl 

poděkovat obci Neplachovice a hasičům za umožnění konání 

XV. ročníku Císarské veterán rallye. V neposlední řadě ale velké 

DÍKY patří mé rodině, přátelům a známým, bez kterých bych se 

neobešel, jejich zásluhou odcházejí účastníci s úsměvem a těší se 

na příští ročník.  

                    Milan Trojančík, pořadatel Císarské veterán rallye  
OÚ Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice 
úřední hodiny: Po, St 7:00 – 11:30   12:00 – 17:00 
tel.: 553 662 221 
e-mail: podatelna@neplachovice.cz 
http: //www.neplachovice.cz 

evidenční číslo: MK ČR E 24080 
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OZNÁMENÍ 

o době a místu konání voleb 

 

 

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se budou konat ve volební místn. č. 1  

dne 8. října 2020 od 14.00 hodin do 22.00 hodin 

a dne 9. října 2020 od 8.00 hodin do 14.00 hodin 

a ve volební místnosti č. 2 

dne 9. října 2020 od 9.00 hodin do 11.00 hodin 

 

     Místem konání voleb ve volebním okrsku NEPLACHOVICE je: 

volební místnost č. 1 – kulturní místnost OÚ v Neplachovicích 

pro voliče bydlící v Neplachovicích 

volební místnost č. 2 – hasičská zbrojnice  

pro voliče bydlící v místní části Zadky 

 

2. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství 

České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo 

služebním  pasem České republiky anebo cestovním průkazem) 

 

3. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech 

voleb může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

 

 

22. zasedání zastupitelstva obce 26. července 2021 
Zastupitelstvo obce na svém zasedání schválilo: přijetí dotace na projekt „Zahrada a hřiště 

mateřské a základní školy Neplachovice“ ve výši 2.000.000,- Kč; smlouvu o dílo s firmou 

STAFA Opava s. r. o. na zhotovení zpevněných ploch před novou MŠ; smlouvu o dílo 

s firmou hřiště.cz, s. r. o., na zhotovení zakázky „Zahrada a hřiště mateřské a základní 

školy Neplachovice“ ve výši 2.522.983,- Kč vč. DPH; cenovou nabídku a provedení prací 

na 2. etapě skrývky školního hřiště – asfaltové plochy pro potřeby archeologického 

průzkumu firmou Milan Moravec; smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje z dotačního programu Program na podporu přípravy projektové 

dokumentace 2021 na projekt „Pořízení projektové dokumentace Sportovní areál 

Neplachovice“ ve výši 400.000,- Kč; přijetí dotace z rozpočtu MMR ČR na základě 

registrace akce na projekt „Obnova komunikace Černý chodník Neplachovice“ ve výši 

3.006.611,- Kč. 

 
 
Pozvánka na zasedání zastupitelstva 
Zveme všechny občany na zasedání zastupitelstva obce, které se uskuteční ve středu 

15. září 2021 od 17 hod. v kulturní místnosti. Bližší informace budou zveřejněny. 
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Vážení občané, 

ani jsme se nenadáli a jsou za námi prázdniny. Někteří z vás si je užili u moře, mnozí však 

v naší krásné zemi. Vždyť u nás je krásně a stále je co objevovat. 

Po loňské nevydařené kulturní sezoně jsme se snažili alespoň v létě trošku život na vesnici 

oživit. O prázdninách jste měli možnost navštívit opět letní kino v zámeckém parku, hasiči 

uspořádali další kolo závodů MSP a pan Milan Trojančík se svou rodinou a přáteli 

uspořádal opět zdařilou a spanilou jízdu veteránů. Všechny pořádané akce doprovázelo 

krásné počasí a vše se organizátorům povedlo, věřím, že ke spokojenosti návštěvníků. 

I v nadcházejícím období se uskuteční několik akcí, o kterých budete informováni ve 

zpravodaji vždy včas. 

Přeji vám, abyste si ještě užili slunečné dny a hezké babí léto. 

                                                                                                               Dana Schreierová 

 

Stavební práce v obci o prázdninách 
V době letních prázdnin jsme však jenom neodpočívali, ale také pracovali. Na 

následujících řádcích vás seznámím s pokroky našich staveb. 

 

Hasičská zbrojnice Zadky – stavba je již dokončena a připravují se podklady pro 

úspěšnou kolaudaci stavby. V měsíci září pak bude ještě upraveno okolí budovy. 

 

Rekonstrukce komunikace ulice Černý chodník – 

tato stavba započala koncem července. Po provedení 

skrývky části komunikace na tzv. pláň bylo zjištěno, 

že bude potřeba uskutečnit ještě větší a finančně 

náročnější stavební zásah, protože podloží, které je 

pod komunikací, je  velmi nestabilní. I když projekt 

byl zpracován pečlivě, tyto věci se nedaly tušit. Po 

poradě všech zúčastněných bylo potřeba provést 

řádnou sanaci a položit další vrstvy materiálu. Pro 

obyvatele ulice to znamená větší zátěž a parkování aut 

mimo své garáže. Znamená to ale i to, že po 

dokončení stavebních prací budou mít jednu z nejlépe 

vystavěných komunikací v obci. Protože, jak se 

ukazuje a co víme z minulých let, i ostatní 

komunikace nemají potřebné konstrukční 

vrstvy, a tak pokud se budou v následujících 

letech  rekonstruovat, dojde zřejmě ke stejným 

problémům a zásahům jako na ulici Černý 

chodník. V současné době byly v rámci stavby 

průběžně po částech vybagrovány vrstvy až na 

požadované podloží cca 70 – 80 cm pod úrovní 

původní komunikace, byla položena geotextilie, 

vrstvy materiálu a geomříže. Byly provedeny 

kontroly a opravy všech vpustí, ventilů 
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u vodovodních přípojek a velmi opatrně se kopalo kolem rozvodů plynu. Následovat bude 

přeměření a usazení obrubníků pro nový chodník. Pak se budou provádět další konstrukční 

vrstvy, dokončovat chodník a až následně asfaltová vrstva. Tímto bych chtěla opět 

poděkovat obyvatelům na ulici Černý chodník za jejich trpělivost. 

 

Rekonstrukce sociálního zázemí v ZŠ – v budově školy 

se i o prázdninách čile pracovalo. Hlavní stavební prací je 

rekonstrukce sociálního zázemí pro chlapce v pavilonu A a 

pak v pavilonu B pro chlapce i dívky. Po velmi 

intenzivním bourání se opět 

začalo stavět a připravovat 

vše na nástup dětí do školy. 

Bohužel jak už slýcháme 

delší dobu, následky 

covidové situace si vybírají 

daň v podobě nedostatku 

materiálu a lidí. I přes 

veškeré úsilí stavební firmy se stavební práce přehouply 

do začátku září. Bylo však vyvinuto maximální úsilí, 

aby byl dětem zajištěn co největší komfort 

a bezpečnost. Tímto bych chtěla poděkovat vedení 

školy a paním uklízečkám za pochopení a zvládnutí 

vypjaté situace v posledních srpnových dnech 

s přípravou školy na nástup žáků.  

 

Nová mateřská škola – tento projekt, jak všichni již víte, je pro nás malým zázrakem. 

Samotnou budovu jsme stihli naprojektovat, postavit a zkolaudovat za rok. Součástí 

mateřské školy je však i vybavení, bezpečný vstup do budovy a hezké hřiště. První etapa 

se nám podařila velmi rychle. Vybavení jsme také řešili včas, bohužel opět zasáhly 

covidové vlivy a nábytek dorazil až 24. srpna, kdy se začaly montovat skříně a usilovně  

probíhaly práce k zahájení provozu. Dalším problémem byl vstup do školky a hřiště. 

Protože jsme měli projekt zpracován jako jednu stavbu, snažili jsme se také najít firmu, 

která by nám vše v jednom vystavěla. Jak jste již byli informování, nepodařil se nám tento 

krok. Proto jsme intenzivně hledali možnosti řešení. Co se týká vstupu do mateřské školy, 

podařilo se nám dohodnout se s firmou STAFA pana Žurka na realizaci této části. I přes 

nedostatek stavebního materiálu se podařilo vše zrealizovat a vstup je velmi příjemný. 

Zároveň jsme řešili budoucnost borovice na tomto prostranství. Snažili jsme se ji zachovat, 

byl proveden znalecký posudek zdravotního stavu a pro jistotu byla provedena vazba 

stromu pro případ, že by došlo k nějaké nepředvídané události.  

Hřiště pro děti, to je další část tohoto zařízení. Rovněž bylo provedeno výběrové řízení na 

dodavatele stavby hřiště pro děti. Smlouva je podepsána a hřiště by mělo být hotovo do 

konce října. Zatím budou děti docházet do zámeckého parku. Bohužel, i přes naše veškeré 

úsilí to jinak nešlo. 

Na zbylé části hřiště pro základní školu se usídlili archeologové a velmi se jim tato lokalita 

zamlouvá. Vzhledem k okolnostem výstavby v této lokalitě mají ještě nějaký čas na své 
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výzkumy, než přikročíme k realizaci našeho záměru v rámci druhé etapy. Mnozí z vás jistě 

zaznamenali v televizi nebo v novinách, že v této lokalitě byly nalezeny velmi vzácné 

nálezy starší 6000 let. Jistě po zpracování všech artefaktů budeme mít zajímavé poznatky 

o dávné historii naší obce. 

Mnoho z vás se mě ptá, zda bude možné se do nové školky podívat. Určitě ano, rádi 

bychom to spojili i s otevřením základní školy, aby se naši občané mohli podívat, co jsme 

zde za poslední roky provedli za úpravy. Zatím nemáme stanovený termín. Chtěli bychom, 

aby u školky již stálo hřiště a děti se ve školce zabydlely. Rovněž bude určitě mnoho 

nového k vidění i v základní škole. Samozřejmě vše bude záležet i na dalších faktorech 

a opatřeních. 

                                                                                                            Dana Schreierová 

 

Kino Holasovice – hrajeme v září 
 
1. 9. 2021  Hurá do džungle, animovaný, rodinný, Mauricius 
18.00 hodin  mládeži přístupno, mluveno česky  
8. 9. 2021  Příliš osobní známost, komedie, drama, ČR/Slovensko 
18.00 hodin  mládeži přístupno, mluveno česky 
15. 9. 2021  Vyšehrad: Seryjál, komedie, ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky 
22. 9. 2021  Muž se zaječíma ušima, tragikomedie, Slovensko/ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupno, mluveno česky 
29. 9. 2021   GUMP – pes, který naučil lidi žít, dobrodružný, ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupno, mluveno česky 
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Moravskoslezský pohár 

 
V neděli 8. srpna 2021 od 14:00 se ve sportovním areálu Hliník konalo 10. kolo 

letošního ročníku Moravskoslezského poháru. Počasí bylo letní s teplotou kolem 25 °C. 

Déšť se nám letos vyhnul, ale ráno to vypadalo jinak. Přesto se na slavnostní nástup 

a následně na start závodu postavilo 21 mužských týmů a 9 ženských týmů, což je 

v letošním ročníku velmi vysoká účast. 

V mužské kategorii se nejlépe dařilo hasičům z Chlebičova, kteří časem 17,50 s vyhráli, 

a tím si výrazně upevnili vedení v letošním ročníku MSP. Časem 17,60 s všechny 

příjemně překvapil tým z Milostovic a umístil se na druhé příčce. A třetí se umístili 

časem 17,75 s Hněvošice, kterým tento víkend parádně vyšel po předchozím vítězství 

v Oldřišově. 

Mezi děvčaty zvítězily legendy MSP, a to ženy ze Svobody časem 17,58 s, a tím 

zavzpomínaly na doby nedávno minulé. Škoda, že letošní ročník neabsolvovaly 

kompletně. Druhé místo a čas 18,02 s patří stále se zlepšujícím hasičkám z Píště. Třetí 

místo putovalo do Bělé. Holky předvedly rychlý pokus, který atakoval čas pod hranici 17 

vteřin. Ovšem chyba na pravém proudu zastavila čas na hodnotě 19, 85  s. 

Domácí mužský tým se v nové sestavě umístil na 10. místě, neplachovický ženský tým si 

vybojoval 9. místo. 

Děkujeme všem soutěžícím za účast, divákům za návštěvu a partnerům za podporu. 

sdh.neplachovice.cz  

                                                                                                     Jan Malý, velitel SDH 
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Úspěchy mladých hasičů 

 
O sobotách 14. a 21. srpna jsme se vydali s mladými hasiči do Bruntálu a Opavy na 

soutěže v běhu na 60 metrů s překážkami. Obě soutěže se nám velice vyvedly. V Bruntále 

si většina dětí vylepšila svoje osobní rekordy. Za zmínku stojí 4. místa Šimona Ambrůze 

s časem 17, 23 s a Jana Matouška s časem 12,93 s, každý ve své kategorii. Dále se na 8. 

místě umístili Kateřina Kořistková a Jakub Malý. O týden později v Opavě se nám taky 

dařilo, na 2. místě se umístil Jan Matoušek s vynikajícím časem 12,22 s, na 3. místě Šimon 

Ambrůz, na 6. místě Markéta Ambrůzová. Oba tyto závody se počítaly do Slezského 

poháru, který byl vyhodnocen hned po závodech v Opavě. Ve svých kategoriích se děti 

umístily takto: Eliška Ambrůzová 18. místo, Šimon Ambrůz 3. místo, Vašek Kořistka 11. 

místo, František Čech 19. místo, Markéta Ambrůzová 5. místo, Kateřina Kořistková 8. 

místo, Jakub Malý 5. místo, Jan Matoušek 8. Místo a Jakub Čech 14. místo. 

                                                                                                Pavel Tyll, vedoucí mládeže 

 

 
Redakční rada: 
Sylva Dufková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 221  
e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 
Příští uzávěrka zpravodaje bude: 22. 9. 2021 

http://www.neplachovice.cz/
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